



州眾議員 威廉·寇頓

寇頓為我們的生活質量而抗爭



州眾議員寇頓：優質教育的堅定倡導者

州眾議員寇頓長期以來一直致力於為我們的孩子提供優質教育。多年來，他領導了這一抗爭，今年終於成功地通過預算案補償了本該支付給包括紐約市等高需求學區的資金。



寇頓為保留住資優生項目而抗爭

在過去的4年中，寇頓成功地阻止了試圖取消專業高中入學考試 (SHSAT) 的提議，從而保持了紐約市專業高中的高標準的教學質量。寇頓已經提出了議案，要求教育局把資優生項目擴展到每個學區。

寇頓要求滿足所有 孩子的個人需求

州眾議員寇頓要求教育局必須制定高質量的課程，以滿足所有學生的需求。對於特殊教育的學生，教育局必須開始實施他們的個性化教育計劃 (IEP)；對於成績不佳的學生，必須提供高質量的輔導計劃；而對於有藝術天分的孩子，必須提供高質量的音樂和美術等項目。



州眾議員寇頓與社區警察和美籍華人社會服務處的Dr. Law和Angel Wu一起拜訪了社區的商家。



州眾議員寇頓與其他議員共同 提出議案阻止高音噪聲和過度 廢氣污染

州眾議員寇頓與州參眾兩院一起通過了議案 A471，該議案是由州眾議員Magnarelli和寇頓共同提出，並由州長Kathy Hochul簽署成為法律。該議案對於非法改裝車的消音器和排氣系統至使機動車和摩托車產生過度噪音的駕駛者和修車店加強執法力度。

州眾議員寇頓提醒社區第二個無家可歸收容所將建在金斯高速公路137號的提議，同時他繼續強烈反對在柏夫大道2147號建造無家可歸收容所

大約在8個月前，州眾議員寇頓首次向社區通報了將在柏夫大道2147號建造無家可歸收容所的市政府計劃，從那時起，他動員了社區領袖和各組織強烈反對，以阻止這項計劃。

現在，州眾議員寇頓提醒社區有關市政府的第二個威脅，即在金斯高速公路137號建造一個無家可歸收容所。

州眾議員寇頓支持幫助無家可歸者，然而，以納稅人的巨大代價建造更多的臨時無家可歸收容所並不能解決問題。市政府並未通知居民，對所提議的第一個收容所沒有提供具體細節，僅僅說這個收容所將接收150名單身男性。真正的解決方案是不但對無家可歸的家庭而且還對老年人提供可負擔得起的住房。

提議在金斯高速公路137號建造第二個收容所的信息更少，該地點曾經是一家汽車維修公司和一家提供乾洗服務的自助洗衣店。

州眾議員寇頓一直是這個社區的堅定維護者，在柏夫大道2147號建造收容所的第一個提議違反了該市的建築規定，提議建造的地點是居民區，附近有許多學校、托兒所和公園。第二個提議地點也引起了環境問題，附近有4所學校、許多居民區、一個公園、一個公共圖書館和一個成人家庭輔助生活設施。

社區有權知道這些規劃中的無家可歸收容所是否符合建築、環境和市政建設規定，以及收容所將提供哪些具體的服務項目。州眾議員寇頓已經明確表示，他將揭示這兩項提議的所有疑慮和問題，以便使社區了解情況，並且，他將動員全體社區成員反對任何威脅社區生活質量的提議。



舉行了社區會議和抗議活動

州眾議員寇頓組織了多次抗議活動和會議，以提高人們對建造收容所提議的認識並採取行動。該收容所已經獲得了新聞媒體的報導。他強烈敦促選民向市長辦公室、建築局和無家可歸服務局發送電子郵件、打電話和寫信，共同極力反對這些欠思考的計劃。

州眾議員寇頓的辦公室要求紐約市市長和無家可歸服務局撤回他們的提議。社區將團結一致，極力反對威脅生活質量的任何計劃。

如果您要了解反對在柏夫大道2147號和金斯高速公路137號建造無家可歸收容所的集會和會議的信息並表示您對這些活動的支持，請填寫本通訊最底下的表格並撕下返回給我，使用這兩個辦公室地址的任何一個即可：155 Kings Highway 或者 Brooklyn NY 11223。



在人行道上騎電動自行車威脅到行人

許多居民都感到在人行道上騎電動自行車，甚至騎輕便摩托車會給他們帶來危險。這對在人行道上行走的人，包括老人和小孩，是一個嚴重的安全威脅。紐約市規定不允許12歲以上的人在人行道上騎自行車。它絕對禁止機動自行車和輕便摩托車在人行道上騎行。

然而，這些規則經常被忽視，越來越多的人投訴有輕便摩托車和12歲以上的人在人行道上騎行。

州眾議員寇頓打算揭示這一日益嚴重的問題，並要求通過法規來控制此類對公眾造成危險的現象。

我的社區辦公室隨時為您提供幫助和服務

若您發現任何街道漲大水或下水道堵塞的情況，可以告訴州眾議員寇頓的辦公室尋求幫助。

他的社區辦公室還可以幫助指導您填寫“居民賠償申請表”或者社區商家低成本貸款的申請表。

州眾議員寇頓了解到，某些保險公司拒絕對下水道漲水的索賠，而投保人為此已經支付了更高的保險費，原因是索

賠發生在艾達暴風雨期間。保險公司的這種貪婪行為進一步加重了負擔本來就很重的房主，這是不能容忍的。州眾議員寇頓正在調查這個問題，以確定是否需要制定一個保護性的立法議案。

在此同時，任何收到拒絕索賠下水道漲水的房主都應與州眾議員寇頓的辦公室聯繫：金斯高速公路155號。

寇頓參加向當地家庭發放食品的活動



寇頓慶祝聖芬巴爾的週年紀念日：班森賀最古老的天主教區



寇頓與他的超級明星級工作人員、朋友和志願者們參加美籍義大利人組織聯盟舉辦的布碌崙18大道的遊行，以慶祝哥倫布發現新大陸紀念日



寇頓為社區“不給糖就搗蛋”的孩子們組織了萬聖節贈糖果的活動



州眾議員寇頓與格雷夫森德班森賀柏夫海灘社區聯盟和美籍華人社會服務中心合作，在三個地點分發了750多個糖果袋。他與他出色的工作人員和志願者們走訪了這三個地點，並迎接及發糖給“不給糖就搗蛋”的孩子們，這是一次愉快的活動經歷。

寇頓和志願者一起參加了他的許多社區清潔活動之一。
他敦促社區共同努力保持我們的社區清潔。



州眾議員寇頓的社區辦公室隨時為您服務

金斯高速公路155號 (在西12街和西13街之間)

718-236-1598 • 電子郵箱: coltonw@nyassembly.gov

星期一至星期三 上午10:00至下午4:00

星期四 中午12:00至晚上8:00

星期五 上午10:00至中午12:00

我們將幫助您解決或申請：小型企業問題 + 住房問題 + 學區教育稅減免 + 老年人/殘疾人免加租計劃 + 家庭能源援助計劃 + 愛心服務處 + 糧食券 + 醫療保險 + 州/市政府部門問題 + 生活質量問題，獲得交通安全措施，例如：紅綠燈、減速帶、坑窪以及需要維修的危險狀況等等。

社區辦公室：155 Kings Highway, Brooklyn, NY 11223



州眾議員

**威廉
寇頓**



2021年冬季

寇頓為我們的生活質量而抗爭

請填寫下面的表格，然後返回到州眾議員寇頓 155 Kings Highway Brooklyn, NY 11223。請就下列問題表達您的關注：

可以在一個或多個括號中打勾

我強烈反對在柏夫大道2147號或在金斯高速公路137號開設無家可歸收容所，因為這無助於無家可歸者，而且會損害附近社區的生活質量。

我堅信必須採取行動制止並懲罰12歲以上的人在人行道上騎自行車以及任何人在人行道上騎輕便摩托車。

我堅信市政府必須優先考慮清理街角的積水池以及更換造成社區漲大水的不適當的下水管道。

姓名 _____ 電話號碼 _____

地址 _____ 公寓號碼 _____ 郵政編碼 _____

電子郵箱 _____